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B1. ZxoAwo6 BiAlo aeAibeg 142 xo 143.

To A.EIL givaw éva péyebog mou pag TANPO@OPEL YLo TNV OLKOVOLLKTY eunpepia pag xwpas. To katd
Kke@aAnVv mpaypatikd A.E.IL petpd to BloTikd emimedo g xwpag. Opws, Tapd& T oToudatdTnTa Kot
XpNooTta Tov to A.E.IL mapovoialel atédeles kat aduvaies, ol omoieg o@ellovtal oe TOAAEG aLTiES,.
0L omouvSadtepeg elvat:

a) To A.E.IL 8ev mephaufdvel v a&ia TG mapaywyng mov agopd otnv W8lokatavdiwon, yati auti
8¢ yivetal avtikeluevo ayopanwinoiag. I'a mapadetypa, To @aynTd mov payelpeVeL P VOIKOKUPE GTO
oTiTL 8¢ Slepel KaBOAOL amd TO PAYNTO €vOS eaTliatoplov. Kat 6pwg, 1 mpootiBéuevn afla, pe to
Hayelpepa ov yivetat 6to oTitl, §ev umoAoyiletatl oto A.E.IL.

B) To A.E.IL elval mocoTikog kot oxL moloTikdg Selktng. H Bedtiwon g moldtnTag, 6Tav ev ek@pdletal
oV T, 8ev kataypagetat ato A.E.IL. H molotnTa, Opwg, eivat e€l0ov onpavTIKOG TTAPAYOVTOS LLE TNV
moodtnta. Eivat onpavtiké emiong va ava@epBel 4TLn toldTn T {01iG, TTOL TIPOEPXETAL, YLX TTAPASELY LA,
atd Ty Kaboapr atpocealpa, eival ouoLHoNG THPAYOVTAS Y TNV VYela Kal Tnv mavr) SlapKela g
g, 6ev mephapfavetal OLwS, SUGTUXWG, GTOVG UTTOAOYLOUOVG Tou A.E.IL

y) To A.EIL ayvoel T obvBeon ko v katavour ¢ mapaywyns. To A.E.IL ekppalel to péyebog
TAPAyWYNG 0AAG OxL kal T oVvvBeaom, SnAadT| To €806 TV ayabwVv KatL VTNPECLWVY Tov TTapdyovtal. H
eunuepia OpWG pag olkovopiag olyouvpa emnpedletal, av, Yid TapdSeLlya, TO TOCOGTO TTAPAYWYNG TIOU
QVTLTIPOCWTEVEL TIOAEULKA aryaBd& peTafAnBet €1g B&pog TNG OXEONG LE TA KATAVOAWTIKA ayaBd. ‘Evag
OAAOG TIAPAYOVTAG IOV EMNPEALEL TIVOLKOVOLLKT EUTUEPIN TWV TOALTWY, 0AA& Sev ek@pAleTal OTO
AE.IL, etvaln xatavoun mg mapaywyns (EL0odNUATOG) avApesa oTa LEAT oG otkovopiag. H katavoun
aUTN OUWG, oV BEATIWVETAL 1) XELPOTEPEVEL, EMNPEALEL BETIKA 1] ApVNTIKA avTtioToya Tn (w1 Twv
ToALTwVv. ‘0Oco o oopepn§ eivat n katavoun tov A.E.I. T6co mo YmAd Bewpeltat To BloTikd emimedo
HLOG XWOPAS, YIOTL Likpaivel To XAopa LETAED TTAOUCLWY KL QTWYMV.

6) To A.EIL 8ev ovumepllapfaver mv ofla Twv ayaBmv KoL VTNPECLWOV TG TOPXOLKOVOUIXS.
Mapaowkovopia eival To H€pog NG 0LKOVOULKN G SpaaTNPLOTNTAS TO OTIOI0 ATOKPUTITOUV OL TTOAITEG ATIO
T0 KpAaTtog, eite emeldn BEAOVY va amo@UYOLV TN PopoAdynon ¢ elte emeldn elval mapdvoun, OTwG
AaBpepmoplo, VapkwTIKA KTA. ‘'OAeg aAUTEG OL OLKOVOULKEG SpAaTNPLOTNTES SEV KATAYPAPOVTAL GTO
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AE.IL Z1o onpelo auto ipémel va Toviotel 6TL oL atéAeleg auteg Tou A.E.IT. k&vouv TpofAnpatiky Kol T
oUYKpLon Tou PloTikol emmédov PeTald Sla@opwv kpatwv. To péyebog g mapaolkovouiag, yu
TAPASELY A, SLAQEPEL ATIO XWOPA OE XWPA, AP KAL 0L CUYKPIoELS elvat TTPoANUATIKEG.

OMAAA TPITH
I'1l. £tov ouvbuaopd 4, 6mouv X = 0, 6AoL oL TAPAYWYLKOL CUVTEAEGTEG ATIALOYXOAOVVTAL OTNV TP XY WYT
Tov ¥, apa ¥, = 160.
A¥Y 160 —120

1
KExa-m) =¥ = "g0—0 2
KE 1eo1=220790 oy 150
= = = =
X(B-T) W —80 r
KE cre2=—7F Ly 40
X(r-a) = ~ 140 — 120 -
KE _ 40-0 _
X(@=E) 7150 — 140
r2.
o. O Bpovpe ™V peylot moodTTA TOL ¥, TIoL pmopel va mapaxBel yia X = 40.
X W | KEy
A 0 160
A 40 v 1
2
B 80 120
Ymo6étoupe 0tL 10 KEy Tapapével otadepd petadl) Twv Stadoxikwv cuvdvaopuwyv KEy = %

1 160—-¥
27 40
MNa X = 40:¥,,, = 140 < 150 = o cuvdvacuadg

(X =40,¥ = 150) eivar ave@kTog, KaBws PploKETAL EKTOG TWV TOAPAYWYIK®OV SUVATOTHTWY TNG
owovopiag, kat dev umopel va mapayBel pe BAon TOUG TAPAYWYIKOUG CUVTEAECTEG TIOU SLaBETEL 1
olKovopula.

= ¥ =140

B. Oa Bpovpe TV péylotn moooTTa Tov ¥, oV pmopel va tapoyBel yie X = 130.
X b4 KEx
r 120 80

r 130 v 2

A 140 40

YTmoBétoupe 6Tl To K Ey apapével otabepo petadl Twv Sladoxikwv cuvdvaocuwyv KEy = %
L e P
© 130 -120 B
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Mo X = 130: ¥, = 60 > 50 = o0 cuvvdvaopds (X = 130, ¥ = 50) sivat e@ktds. Otav apayetal o
OUYKEKPLUEVOG CUVSUAGHOG, 1] OLKOVOUIX €V XPTOLUOTIOLEL OAEG TIG TIAPAYWYLKEG TNG SUVATOTITES Kal
opLopévoL 1) OA0L OL TTAPAYWYLIKO( CUVTEAEGTEG VTTOATIACYOAOVVTAL.

I'3. H mapaywyn tov ¥ Ba Eekivioet amd tig 160 — 50 = 110 povddeg.
X b4 KEy
B 80 120

B X 110 1

r 120 80

. , , , , , . Ay
YmoBétoupe 6tL 10 KEy Tapapével otadepd petadl Twv Stadoxikwv cuvdvaopwy KEy = —

4x
_120-110
~ X-80
Oa mpémel va Buotaotovv 90 — 0 = 90 povadeg X.

S X =90

T4.

Y =160 + 50 160 = 240
4 100 B

wl =120+ 50 120 = 180
B~ 100 -

p. =80+ 50 80 = 90
r— 100 -

p =40+ ' 40 = 60
a4~ 100 -

Yh=0

‘Exoupe 0Tl yla kGBe veo W oxVel P, e, = 1,59
Emopévwg Ba toyet kat 6TL AW, ¢, = 1,54% yia kaBe pia amod Tig petaBoALs.
ApaKEy , = 1_;;\(1;; = 1,5KEy (yix 6Aovg Toug ouvduacovs).

To KEx av&avetal

OMAAA TETAPTH

Al. ZTnv ayopd tou ayabov Ba éxoupe wooppoTia 6tav Qs = Qp. Apa

400
30+P = 5 =
30P + P2 =400
P2 +30P —400=0
Emidvovtag v e€lowon avtr £xovpe: P, = 10, P, = —40 (amoppintetal, agov P > 0)
Apa Twn tooppomiag = Py = 10 ypnuatikés povades kal
Hocoétnta toopporias = Qy = 30 + Py = 30+ 10 = 40 povadeg mpotdvTog

A2.
a. TP = Py éxovpe
nAedvaoua = Qs — Qp, &

30=(30+PK)—$<=>
K
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_ Pg%-400
0= -
Pc? =400

Apa Py = 20 ypnuartikéc uovades | Py = —20 (amoppimrtetal)

B. TtV KapumOAN TTPoc@OPAS VTIOAOYITOUE T ONUElX TOUNG HE TOUG AEOVEG:
MNaP =0:Qs=30+0 =30
Mm@ =0:0=30+P <= P=-30

P Q
0 30
-30 | ©
[ v kapmoAn (jtnong, Bplokovpe 6 onueia:
P=5Qp="=80 P=50:Qp="%=8
P=8:Qp="=50 P=80:Qp="-=5
P =10:Qp = =40
P =20:Qp =21 =20
P=25Q,=22=16
100
P
80
60
40
TTAeOVAoua
20
Q
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MegB0od1ko PpovtioThplo www.methodiko.net

APT'YPOYTIOAH | TAYOAAA | NEA ZMYPNH TnA. Kévtpo: 210 99 40 999



MEOGOAIKO

A3.

o. damdvn ayopds tAsovdouatos = Py - mAsovaoua = 20 - 30 = 600 ypnuatikes povadss =
EMLLAPVVON KPATLKOV TTPOUTTOAOYLTUOV

B. TeA. emfS. kp. mpoUm. = Aamdvn ayopds tAsovdouatos — Eooda twAnons mlsovaouatos =
600 — 15 - mAedvaoua = 600 — 15 - 30 = 600 — 450 = 150 ypnuatikés LOVASES

A4, Apywa: X241 = Py - Qp = 1040 = 400 ypnuatikéc povadeg
Tedwd: XA, = Py - Qp, = 20 -% = 400 ypnuartikéc uovadeg

H A twv katavodwtov dev petafAndnke. Autd elvatl avapevopevo a@ov 1 KaumuAn {ntmong dev
HETATOTIOTNKE Kol £lval YVwoTo OTL OAA Ta ONUEN PG KAUTIUANG (TNONG LE TN HOPPT] LOOCGKEAOVS
VTEPLOANG OTIWG 1) CUYKEKPLUEVT] AVTLOTOLYOUV 0€ aTabepd ywvopevo P - Qp Sniadn 24

(Amodeln: XA = P - Qp xaLQp = % < P-Qp =400 = XAy kabe P).

Empéleia: Nixog Kaloyepijs, Xapng Maldiog

Euxouaorte kaAd amorgAéouaral

YnoAoyioHoG Mopimv NMaveAAadikov 2025 E
Xpnaiyonoinote Tnv Epappoyn yia va unoAoyioceTe Mopia
yla kabe MavenoTnuiakd Tunua / ZxoAn!
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Baoslg),
TiIc EAaxioTeg Baoeig Eicaymwyng yia kabe Eidikdo Mabnua
Kal yia kale MavenioTnuiakd Tunua

Link yia To mobile app unoAoyiopoU popiwv
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